
ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 25 DE MAIO DE 1992

Presidente: O Exmo. Sr. MINISTRO JOSÉ CÂNDIDO

Subprocurador-Geral da República: EXMA. SRA. DRA. DELZA CURVELO

ROCHA

Secretário(a): NOEL CARVALHO DE ANDRADE FILHO

Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros COSTA LEITE e

VICENTE CERNICCHIARO, foi aberta a sessão.

Ausente, por motivo justificado, o Exmo. Sr. Ministro PEDRO ACIOLI.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

JULGAMENTOS

PALAVRAS

O EXMO. SR. MINISTRO JOSÉ CÂNDIDO (PRESIDENTE): Srs. Ministros,

representando a Turma, na qualidade de Presidente, quero prestar as

homenagens devidas ao Sr. Ministro CARLOS THIBAU, no instante em que

Sua Exa. deixa esta Corte, em decorrência de aposentadoria

voluntária.

Lamentando a sua deliberação, só nos resta dizer de sua eficiente

colaboração como julgador, de sua inteligência e de sua

extraordinária capacidade de trabalho.

Nomeado Juiz Federal, em 1967, serviu inicialmente, em Roraima,

depois, no Rio de Janeiro, de onde saiu para o ex-Tribunal Federal

de Recursos, e, posteriormente, para o Superior Tribunal de Justiça.

Durante todo esse tempo, o nosso homenageado sempre se destacou pelo

acerto das suas decisões, por sua probidade e por sua cultura

jurídica.

Embora ausente, porque o Diário Oficial, de ontem, publicou o

Decreto de sua aposentadoria, não poderíamos deixar de fazer este

registro, de estender-lhe as mãos de despedida, com saudade, rogando

a Deus pela sua saúde e felicidade, no exercício de qualquer

atividade a que se venha dedicar.

Determino que o Doutor Secretário da Turma dê todo conhecimento ao

Ministro aposentado, fazendo-lhe chegar as mãos este pronunciamento,

com as respeitosas saudações à sua gentil esposa e estimados filhos.

A DRA. DELZA CURVELO ROCHA (SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA): Sr.

Presidente, Srs. Ministros, o Ministério Público Federal se associa

a homenagem prestada ao Ilustre Ministro CARLOS THIBAU e desejando,

da mesma forma que o Tribunal, a S. Exa. , muitas felicidade na nova

etapa de sua vida que ora se inaugura.

Encerrou-se a sessão às 14:20 horas, tendo sido julgados 03

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.

Brasília, 03 de junho de 1992.
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